

澳昆省声援三退

千万三退 呼吁觉醒迎新



■退党服务中心举行声援 8200 万勇士退出中共集会

澳洲昆士兰退党服务中心的数十位元义工们，于 3 月 26 日上午 11 时，在布里斯本中国城举行勇气长城活动，声援中国 9 千 1 百多万退出中共党、团及队的勇士们，及鼓励更多的中国人加入退党的行列，脱离邪党走向光明与新生。

正当北非与中东以及国际社会发起全面的反独裁抗议及战役行动的同时，在中国表面宁静而内部汹涌澎湃的退党浪潮，也持续以有增无减的趋势进行中。9 千 1 百多万觉醒的生命，发出了他们对本世纪中最邪恶政党的无声抗议，他们一致的希望是中共政权的彻底解体，早日结束中国人民无端的苦难，并建立一个自由和平的国度。

义工们在中国游客川流不息的布里斯本中国城街道上，举着一幅幅真相讯息醒目的横幅，吸引不少的中国游客举起相机拍下他们在国内所未见过的景象，也许这将是他们旅澳的最佳收获，丰富了他们反乡的行囊，为他们脱离中共种下了慧根。

九千三百万退党潮



声援三退大潮 西班牙民众支持反迫害



■游客观看反迫害和声援三退大潮的展板

4 月 2 日，来自西班牙各个城市的退党服务中心义工们汇集在巴塞罗那最大的广场—加泰罗尼亚广场，声援 9100 万觉醒的中国民众退出中共党、团、队。退党服务中心义工们来到兰布朗大街向民众发放真相传单，揭露中共迫害和屠杀中国人的罪恶行径。同时呼吁解体中共，制止迫害。

当退党服务中心义工们将揭露中共在历次政治运动迫害中国人民的真相展板和制止中共盗卖法轮功学员器官的巨幅标语展现在兰布朗大街时，残酷的迫害真相和阳光海岸的美丽景色形成了巨大的反差，立刻震撼了游客们的心。

他们有的停下脚步，驻足观看展板，有的向义工们询问更详细的信息，有的直接走到签名簿前签上自己的名字，表达他们支持反迫害和声援三退大潮的呼声。

一位年轻女士在观看了酷刑真相展板后说：看到这些残酷的场面，使她非常震撼，她希望中共早日结束迫害。一群从外省来旅游的年轻人看到真相展板后，立刻相互招呼着来到签字台前，每个人都认真签下了自己的名字和身份证号码，他们表示：他们会告诉他们的亲人、同学和朋友们在中国发生的迫害，希望更多的人来支持反迫害。

奏效。目前三退人数已经超过 9 千万，遍及各行各业。中共在垂死挣扎之际，还想绑架民众做垫背。李大勇呼吁中国大陆民众加紧三退，远离中共邪灵，给自己生命有一个美好未来。

中共玩红潮避灾挡不住退党潮

近来重庆薄熙来的红色运动似乎越演越烈，刚搞完数千人长城脚下唱红歌，现在又推出万人重温入党仪式，并且大有向各地推进的势头，中国六省监狱系统干部上重庆取经，学习所谓的狱中红色教育，而上海一些艺校对已被世人所摒弃的马克思主义大搞进教材、进课堂、进学生头脑“三进”工作，北京清华大学搞“精忠报党”云云。



专家胡平认为中共搞这些连他们自己都不相信的红色教育，是对人的意识形态的强制和驯化，一方面凸现了其内部极度虚弱，另一方面是则表明中共就是如此蛮横和邪恶。

■“解体中共 制止迫害”游行活动

全球退出中共服务中心执行主任李大勇认为，中共在九评退党大潮下，早已采用重温入党宣誓和重走长征路等一系列手法想遏制国内越来越多的民众觉醒后加入三退大潮，根本无法

今天在唐人街收到一本《九评》

我刚到加拿大两个月，今天在唐人街收到一本《九评共产党》，并且看到法轮功的一些介绍。我在国内就认识一些法轮功学员，他们都是很好的人，非常善良。江xx发神经要镇压他们，搞得社会道德沦丧、人心向善。特别是中共官员，没有不贪的，百姓们都非常恨他们，希望中共早日倒台。中共官员们非常清楚共产党作的恶，有些人就趁着中共倒台前拚命捞钱，有些对中共完全失望，不再为它们做任何害人的勾当。这么多年的经历让我认识到，共产党就是祸害中国的根源。我不是党员，但是入过团，借大纪元一角，声明我退出中共的团、队组织，不再沾这个污点。

共产邪党理论都是虚幻泡影

我曾是一名大学教授，现已退休。在“文革”时，我亲眼看见我的一些高中同学，因“百家争鸣”时，向邪党提了些建议，被迫跳楼。幸好我从少年时代起，就认清了共产党的真面目，从不参与它们的骗人政治活动，才幸免于难。我也曾与我国内的一些高层官员、高级知识份子朋友们聊天，他们的内心里都十分清楚，共产党的理论都是虚幻泡影，一切为的只是它们一小撮当权者的私利，无恶不做，注定灭亡。我没入过党，但因少年时代学习成绩突出，曾入过队，现在此郑重声明退出。



我是一个县级机关干部，因为在中国的大形势下，入党已经成了生存发展的一步，所以我曾经在年轻时候加入过共青团，后来又被拉入了共产党。因为一直在政府部门工作，所以我对这个共产党的腐败也有所了解：干部贪污腐败，为了谋取个人的权力和利益不择手段，不惜一切代价地做假、行恶、斗争；一个人要生存做任何事情都要走后门，讲关系，请客送礼。领导者的权力意志可以代替一切章法，表面说一套，背后做一套，明一套、暗一套，专骗老百姓。多年来生活在共产党这样的暴政统治之下，我也变得越来越麻木，没有了好坏善恶的标准，任从它摆布，失去了做人的最基本的善良本性。

《大纪元》发表系列社论《九评共产党》之后，才让我如梦初醒，意识到退出共产党的邪教组织才是明智的选择！在此我郑重声明退出共产党、共青团以及其它一切共产党的相关组织，从今以后不再与其同流合污，还我清白之身。另外，我儿子、妻子也郑重声明退出共青团。

三退小故事：警察悄悄塞进她手中的三退名单

去年秋天一个上午，七十多岁的修炼法轮功的老阿姨（化名净莲）给别人讲法轮功真相时，被警察劫持到派出所。净莲见到谁就跟谁讲法轮大法好的真相，告诉警察们退出中共党、团、队，能得平安。傍晚时候，派出所只好放了她。

下楼梯时，一名警察追上她说：“大妈，慢点慢点，我扶你一把。”说话间就把净莲的胳膊架上了。走着走着，净莲感觉手里多了个东西，连忙一把攥紧。回家一看：是两个“三退”名单，一个退党，一个退团队。



漫画：利比亚人民：受够了42年不自由；中国人民呢？

三退顺天意
 光阴颠倒颠，神意示天机。
 神佛是导演，人间演大戏。
 正邪两分开，生死两分离。
 众生弃恶党，三退顺天意。

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438